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гр. София,  01.03.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 01.03.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 205 по описа за 2019 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 АССГ е сезиран  с искова молба от К. К. П. – лишен от свобода, 

изтърпяващ наказание в затворническо общежитие от затворен тип  „К.“ в 

[населено място],  [община], при Затвора [населено място]. В исковата молба се 

сочи, че на 18.1.22018г. е спрян от работа, като не е допуснат до работното си 

място в парното отделение на затвора С., а на 21.12.2018г. получил заповед № 

503/18.12.2018г. на началника на затвора С., с която се отменят две други 

заповеди за допускането му до работа. С исковата молба се сочи, че заповедта ( № 

503/2018г.) е немотивирана и незаконосъобразна, както и се иска да бъде 

прогласена нищожността и възстановено първоначалното фактическо положение 

по отношение на трудовата му заетост, с твърдения за незаконосъобразното 

допускане на предварително изпълнение на Заповед № 503/18.12.2018г. на 

Началника на затвора [населено място], с която  са отменени предходни заповеди 

на Началника на затвора [населено място] за допускането му до работа.  Исковата 

молба е срещу Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ при МП, 

представлявана от главния й директор, последния – представляващ началника на 

затвора С.. 

Настоящият съдебен състав намира, че предявената искова молба е нередовна. 

Макар че в исковата молба да са изложени обстоятелствата, на които се основава иска 

– като са описани  конкретно и хронологично  действията на затворническата 

администрация и издадените актове, в същата  има неяснота по отношение на 

предмета на оспорването - акт или фактически действия. Поради това исковата молба 

следва да бъде оставена без движение, с указание до ищеца П. ясно да посочи дали 

оспорва протокола от 18.12.2018г. на комисията по чл.35 от ППЗИНЗС, издадената 

въз основа на него заповед 503/2018г., с която са отменени заповедите за допускането 

му до работа или действията/бездействията на затворническата администрация по 

недопускането му до работа.  



По искането за освобождаване от държавна такса съдът ще се произнесе след 

уточняване на предмета на оспорване. 

С оглед на изложеното съдът следва да остави производството без движение, поради 

което 

 

                                 Р А З П О Р Е Д И: 

 

ОСТАВЯ съдебното производство по делото БЕЗ ДВИЖЕНИЕ. 

УКАЗВА на К. К. П., че в 7-дневен срок от получаване на съобщението и препис от 

настоящото определение, следва да посочи ясно какво оспорва – акт на 

затворническата администрация ( заповед, протокол) или нейно действие / 

бездействие. 

УКАЗВА на ищеца, че при неизпълнение на указанията в определения срок, исковата 

му молба ще бъде оставена без разглеждане и производството по делото – прекратено. 

ПРЕПИС от разпореждането  да се изпрати на ищеца. 

Разпореждането не подлежи на обжалване.  

 

                                                                         СЪДИЯ: 

 

  
 
 


